

编者按

快要过年了,给父母带什么礼物最合老人的心意?3日,齐鲁晚报·齐鲁壹点联合京东发起“壹点送年货”活动,在齐鲁壹点情报站讲出父母的故事,即有机会获得暖心年货。凡事最怕有心人,壹粉所留下的感人的文字、图片、视频,最终汇聚成一片爱的海洋。

“爸妈玩微信就是为多看看我”

“壹点送年货”受热捧,近百壹粉壹点情报站留下感人内容

自“壹点送年货”活动于1月3日启动后,已有近百名壹粉通过齐鲁壹点·情报站留言,其中既有子女对父母表达感激之情,也有女婿对岳母的感恩。

本报记者 刘志浩 实习生 张洁清

感激岳母: 让妻子顺利生下孩子

“这次我借这个机会,再次给岳母说一句,‘妈,谢谢您!’”7日晚,来自济南的壹粉“剪子巷·林毅”(以下简称林毅)告诉记者,“没有当年我岳母、岳父和我大舅子的努力,后果不堪设想。”

林毅说,18年前12月份的一天,他妻子在距离预产期还有一个多月的时候,回了趟老家,本来想着看看就回来,不料当天下午突然身子不适,出现了生产的迹象!

“我们计划是在济南生孩子的,所有准备的东西也都在济南。”林毅说,当发现情况不妙后,岳母马上和家里人进行分工,有的去找车,有的联系医院,而她自己则抓紧准备孩子出生的用品。

很快,林毅的妻子被送到十几里外的一个卫生院,“当时作为丈夫的我赶不过去,岳母吓得在产房外打哆嗦。”林毅说,一直到次日凌晨2点,孩子平安出生,大家才松了一口气,“岳母也一下子瘫坐在了产房门口的椅子上。”

如今,林毅的儿子已经长成个大小伙子,每次说起当年这个事,“他也很感激姥姥。”

“感谢岳母对我妻子、孩子的照料,没有她就没有我们的今天。”林毅说,自己直到第二天才赶回妻子老家,当看到妻儿平安时,非常感激岳母一家。

林毅笑着说,这次他想把壹点的年终暖心礼送给岳母,同时再跟岳母说一句,“岳母就是妈,我要好好孝敬您老人家!”

感恩患病母亲: 下辈子继续做母女

“亲爱的老妈,今天我已经陪伴您度过了6420天。从我记事起,您就每天与药为伴,几乎每年都要去住院。我知道您身体不好,但您的坚强乐观不仅带来了生命的延续,更带给我的是:只要有妈妈在,什么都不怕!”

1月4日,齐鲁壹点情报站一名还在上中学的壹粉“壹点小七”(以下简称小七),留下了这样一个报名帖子,而帖子背后则有一个让人感动的故事。

“我的孩子是个好孩子,事事都想着妈妈。”由于小七一直在上课,记者辗转联系到了她的母亲窦女士(化名),谈到女儿,窦女士的话匣子一下打开了。

窦女士说,在女儿出生前,自己就一直生病。生了女儿后,病情还曾一次次加重,但每次只要想到女儿,都会坚持下去,这样就不至于让女儿成为没妈的孩子。

“闺女很懂事,经常给我一些‘小惊喜’。”窦女士说,这次参加活动,是因为女儿和她都喜欢吃馅饼,平时都是姥姥在外面买了吃,“有了电饼铛就可以在家做了。”

在壹点情报站的留言中,小七满怀感情地表达着对母亲的眷恋:“我总是喜欢和您拍好多的视频和照片,您不知道我在外边想您时就会一次一次地偷着看,然后傻笑;我总是喜欢上楼时不管多累都会一遍一遍地喊着妈妈,当我每一次听到您那一声声‘哎’时,心里感到无比幸福和舒坦……”

帖子最后,小七说:“感谢您赋予我生命,哺育我长大,正是因为有您的陪伴,我的童年与现在才得以完整,我才得以快乐成长,十七载光阴的故事诉说着幸福与快乐。咱们约好:下辈子还做母女!”



林毅岳母和外孙的合照。 受访者供图



壹点小七和她母亲的合影。 受访者供图



扫码
下载
齐鲁
壹点
参加
活动

给爸妈送电饼铛,你报名了吗?

1月3日,齐鲁晚报·齐鲁壹点联合京东集团共同发起“孝心早回家——说出你的故事,壹点&京东送最暖心礼”春节特别活动,报名人数源源不断。该活动将持续到1月11日24:00。还想参加活动的读者,可以下载齐鲁壹点客户端到情报站报名。

在此期间,我们将会对所有壹粉发布的信息进行甄别、筛选,最终选出200人,免费送出价值109元的电饼铛,同时还将从这些壹粉中选出三户家庭拍摄价值近2000元的“最美全家福”,还会派出齐鲁晚报资深记者进行采访。

特别提醒:在壹点情报站上传故事文字、图片和视频,并转发了相关报道的读者,我们将优先选取。报名具体情况可参看:<http://www.qld.com/news/show/id/1807931.html>。

本报记者 刘志浩 整理

山东莱芜市发现1例H7N9流感能病例

本报莱芜1月7日讯(记者
贾丽) 山东省莱芜市卫计委7日通报,济南市传染病医院当日报告莱芜市1例H7N9流感能确诊病例。

据悉,患者为男性,53岁,系莱芜市莱城区人,目前省市

专家正在全力救治。

目前,莱芜市卫计委已迅速组织开展流行病学调查、实验室检测和疫情应急监测,对密切接触者开展追踪与医学观察,对污染场所、物品进行消毒处理。各项防控措施正在有条

不紊进行中。截至目前,未再发现类似病例。

在1月3日,日照市也发现1例H7N9流感能病例。通报显示:患者系男性,77岁,居住在日照市东港区,省市专家组已确诊为人感染H7N9

流感能病例。不过,该患者已经死亡。

近日,国内也有其他省份发现H7N9流感能病例,如据江西省卫生和计划生育委员会消息,继2016年12月31日景德镇发现H7N9流感能病例后,2017年1月4日

九江市德安县再发现1例人感染H7N9流感能病例,目前患者正在南昌市某医院救治。

另外,广东和湖南近期也查出H7N9流感能病例,一些地区为了应对,还暂停了市区内的活禽交易。